

“双十一”的热潮还未完全退去,“双十二”的号角又吹响了。记者近日浏览各大网络、报刊发现,以“疯抢”“任性”为标题的“双十二”商品促销广告层出不穷且占据重要版面,手机上也是接二连三地收到商家发来的“双十二优惠等你来”等信息。就连公交车站台宣传橱窗、小区电梯内都贴满与“双十二”有关的商业广告。

当很多“剁手族”还沉浸在“双十一”鏖战抢货带来的满足或遗憾时,“双十二”已悄然而至,有人准备撸袖再战,有人表示兴趣不大,但都阻挡不了商家铺天盖地的宣传。

### 商家:推出新一轮促销模式

记者登录某购物网首页发现,“双十二”的活动宣传已经被放在了最显眼的位置,并开通了“双十二”预售专区,网购族只要点击进入,就可以提前选购各类打折商品,放进购物车,到时抢购。同样,在另一家大型的购物网站上,为了吸引消费者,也开通了有关“双十二”的购物专题活动,通过各种折扣和优惠来营造“双十二”的促销氛围。

## “双十二”来临,你还约吗?

□ 居思雨

“双十二”没有抢到心仪物品的网友,这次会不会坐等“双十二”零点开抢?昨日,记者走上街头,随机访问了部分市民后发现,平时爱网购的大部分对“双十二”热情不高,因为发现很多“双十一”图便宜买回来的东西,使用率并不高,既浪费钱财又占地方。26岁的小杨在“双十一”促销活动中就购买了不少生活用品,事后发现有些商品并不实用,不少物品买回来包装还没有拆。面对接下来的“双十二”,小杨表示会看需求下单,不会再像“双十一”时盲目疯抢。

“双十一”期间我熬夜血拼,但是买到的商品价格和平时差距不大,根本没有必要抢购。”市民徐女士告诉记者,不少购物网站“双十二”虽然也推出了优惠活动,但吸取“双十一”的教训,这次她一定会平静对待优惠促销。

市民吴女士告诉记者:“‘双十一’都是冲着低价抢货去的,这次‘双十二’商家优惠不多,而且要买的东西也基本齐了,查过11月份的账单后还是决定不买了。”

也有市民认为“双十一”和“双十二”挨得太紧,活动过于频繁,容易让消费者产生消费疲劳。市民刘女士表示说:“‘双十一’快递慢、投诉多、退货难等问题还没有解决,商家赚得盆满钵满,可消费者享受到的实惠并不多。个人觉得‘双十二’显得有点多余。”

### 市民:冷静对待购物狂潮

“双十一”没有抢到心仪物品的网友,这次会不会坐等“双十二”零点开抢?昨日,记者走上街头,随机访问了部分市民后发现,平时爱网购的大部分对“双十二”热情不高,因为发现很多“双十一”图便宜买回来的东西,使用率并不高,既浪费钱财又占地方。26岁的小杨在“双十一”促销活动中就购买了不少生活用品,事后发现有些商品并不实用,不少物品买回来包装还没有拆。面对接下来的“双十二”,小杨表示会看需求下单,不会再像“双十一”时盲目疯抢。

### 实体店:对“双十二”并不“感冒”

记者走访市区多家消费场所发现,除部分餐饮、面包店加入“双十二”优惠战团外,原本热衷于开展优惠促销活动的各大商场对“双十二”并不“感冒”,他们更多的是为即将到来的圣诞节、元旦进行促销预热。

10日下午,记者在东方商厦看到,商场已经开始筹备第一波圣诞活动,该商场的工作人员表示,每年年底商场都会推出不少促销活动,都是以营造圣诞节、元旦氛围为主,“双十二”不在商场促销计划范围内。

市区某品牌女装店经理表示,商家造节应该注意节奏,“双十一”已经得到大众认可,成为“全民购物狂欢节”,再打“双十二”这手牌,没啥太大意思,而且前后时间仅隔一个月,消费者难免会疲劳,再有将上演的圣诞大促必定会冲淡“双十二”的氛围。

责任编辑 袁慧

## 征婚“征”来一段好姻缘

□ 薛勇 夏慧

上个世纪八十年代,一则征婚启事,为内蒙古原额尔古纳左旗根河市(现为内蒙古呼伦贝尔根河市)的郭彩琴和我市原司徒镇建安公司会计、残疾青年王干镇牵起了爱情的红线。多年来,郭彩琴、王干镇夫妇相互扶持、不离不弃,他们的爱情故事也为身边人所津津乐道。

1985年6月12日,王干镇在《边疆青年》杂志刊登了一则征婚启事,并把自己的生理缺陷如实公开,寻觅知音。郭彩琴从这本杂志中看到了王干镇的“征婚启事”,被王干镇的真诚所打动,认为他是个值得信赖的好人,并向他发出了一封“应征”信。

经过一段时间的通信,两人从了解到信任,直至敞开心扉,感情越来越好。考虑到自身情况,王干镇再次提醒郭彩琴:“和我在一起,需要面对社会偏见、生活艰辛等一系列困境……”王干镇的一番肺腑之言,更加坚定了郭彩琴的选择,她回信道:“残疾人也是有血有肉有感情的人,应当享受人间温暖,只要你努力工作,定会为社会做出贡献,我爱你,我决定了,这是我的选择……”1986年2月初,22岁的郭彩琴,告别亲人,千里迢迢,赶在春节前来到王干镇家。家人为他俩举行了婚礼。

嫁给王干镇后,郭彩琴以非凡的毅力和惊人的耐力迎接生活压力和世俗的挑战。婆婆下肢溃瘍,郭彩琴带着婆婆上城就医买药,耐心照顾;冬天为婆婆捂脚取暖,夏天为婆婆打扇、驱蚊纳凉……她孝敬婆婆胜似亲娘。由于王干镇腿脚不方便,再加上当时交通不便,道路难行,郭彩琴每天坚持骑自行车,接送王干镇上下班,大家都羡慕王干镇娶了个好媳妇。

第二年,郭彩琴和王干镇的孩子呱呱落地,取名王才镔。期间,郭彩琴连续接到家里的来信,盼着郭彩琴回家看看。这件事让王干镇忐忑不安,郭彩琴看出了丈夫的心思,对他说:“我不嫌你,谁敢嫌你。”一句话打消了王干镇的疑虑。一家三口踏上了去郭彩琴娘家的路。娘家人乍一见王干镇拄着拐杖走路,一个个犯嘀咕。经过郭彩琴的劝解以及王干镇诚恳的言谈举止,王干镇终于获得了郭彩琴家人的认可。

然而,日子并不总是随人意。1997年春天,郭彩琴工作的机械厂关门了,失业在家。那时,他们的孩子已经读小学,一家4口就靠王干镇微薄的工资度日。面对困境,郭彩琴不气馁,拖着板车,在镇上的大街小巷叫卖小百货以补贴家用。

后来,司徒镇计生协会成立,郭彩琴被选为秘书长、副会长;2002年,郭彩琴被安排到镇居委会工作……勤勤恳恳,吃苦耐劳的工作作风让她还先后多次获得省、市表彰。

一路走来,郭彩琴、王干镇夫妇相互扶持,一起面对生活中的坎坎坷坷,共同投入幸福家庭建设,不仅改变了贫穷落后的面貌,也让他们的爱情开了花,结了果。“今年年底,我们结婚就满30年了。”郭彩琴笑着说,“一生守候”不是一句简单的山盟海誓,而是无数个平淡的日子同舟共济,相濡以沫。



## 2016年部分节假日放假安排新鲜“出炉”

本报讯 昨日,记者从中华人民共和国中央人民政府官网获悉,经国务院批准,2016年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期的具体安排正式“出炉”。

根据《通知》安排,具体放假时

间为:元旦:1月1日放假,与周末连休。春节:2月7日(除夕)至13日放假调休,2月6日(星期六)、2月14日(星期日)上班。清明节:4月4日放假,与周末连休。劳动节:5月1日放假,5月2日(星期一)补休。端午节:6月9日至11日放假调休,6月12日(星期日)上班。中秋节:9月15日至17日放假调休,9月18日(星期日)上班。国庆节:10月1日至7日放假调休,10月8日(星期六)、10月9日(星期日)上班。

吉衣

(上接一版)分别创我市工业企业开票销售、纳税新高。一大批重大项目的精彩出列,推动了主要经济指标的稳步增长,更促进了我市产业结构的不断调轻、调新、调高和调“绿”。

“十二五”期间,我市不断加快创新型城市建设步伐,获批省创新型试点市,推进了“新城市、新产业、新人才”产城融合。与此同时,我市持续推进工业创新战略,签订产学研合作项目超300个,新建扬州市级以上“三站三中心”88个,其中院士工作站4个,南农大等6家高校在邕设立了技术研发分支机构或高校研究院。润华科技、德运塑业、曙光电缆、华富储能等8家企业成功在“新三板”挂牌上市,引领更多企业掘金资本市场。

### 经济发展与生态建设良性互动

“十二五”期间,我市在发展经济中突出生态优先,既要金山银山,更要绿水青山。提高项目准入门槛,一票否决非“绿”项目,把大自然赋予的交归自然;把老祖宗留下的,留给子孙。高邮走上了绿色发展、共享自然之路,先后创成国家生态市、省园林城市。目前,全市划定生态红线保护区508.15平方公里,总面积和占比列扬州市各县市区第一。围绕南水北调北澄子河国控断面达标,投入约10亿元扎实开展水污染治理工程,全市地表水功能区水质达标率达90%以上,集中式饮用水源地水质达标率达100%。同时,我市还成功打造了市河清水走廊,既让城市变得“不淹不涝”、美不胜收,更让水环境变得更加优良。

PM2.5值达标,关系到百姓的身体健康。“十二五”期间,我市认真治理大气污染,让呼吸更畅,空气更清,秸秆还田和禁烧综合利用工作始终走在全省前列。与此同时,我市以壮士断腕之勇,关停一批污染企业和一批城区小锅炉,空气污染物年均值均符合二级标准,连续5年空气质量优良天数达到每年近300天。

“十二五”期间,我市借助生态优势和资源优势,把旅游业确定为永久性基本产业,切实保护大运河世界遗产,保护性推进高邮湖开发,实施了一批生态旅游项目,不断调“绿”产业结构,使水做的高邮变得更清纯、更靓丽、更怡人。如今的高邮,让水流进城市,让森林走进城市,让城市拥抱森林,使经济发展与生态建设良性互动。

### 城市形象与人居环境和谐统一

我市是省历史文化名城,文化是城市的根、城市的魂、城市的精气神。“十二五”期间,我市以人为本,按照保护古城、建设新城、提升老城的发展思路,实施了一系列城市形象提升工程,先后完成了北关河风光带、市河整治、S237城区段绿化、孟城驿景区扩容等一批重点工程,使城市变得更有品位、更有内涵、更有神韵。

“十二五”期间,我市建成投运了实验小学东校区、中医医院新院,建设改造了海潮路、珠光路、屏淮路南延、武安路东延、蝶园路、健民路东延等一批公共基础设施工程,使资源配置更趋合理,城市功能更趋完善。整治出新了102条后街后巷,4个老旧小区以及城区多个农贸市场;连片改造棚户区91.5万平方米,近5000户居民喜迁新居;实施市河、东门大沟、南海子河、北澄子河上段等城市河道改造工程,让百姓笑意写在脸上,生活更加幸福。

2014年,我市全面启动国家历史文化名城、国家环保模范城、国家卫生城和全国文明城市创建。“四城同创”倒逼了城市品质的提升,创新彰显出人文之美,创建创出了干部的合力、民生幸福的改善,创建让群众更有获得感。一个经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的新高邮将在沿河地区率先崛起。

# 房屋招租

现有位于市中心地段文游中路176号,市新闻信息中心(崔记假日宾馆西对面)沿街门面房对外招租,拟招租房屋共两层,每层约150平方米,两层近300平方米,水电设施齐全,每层独立卫生间,门前停车位宽敞,可用作商业经营、公司办公,谢绝餐饮娱乐业。

联系电话:85857850 84683100  
联系人:徐先生